

# 國際佛教僧尼總會

## 通知

(第 20121118 號)

2012年11月10日, 聯合國際世界佛教總部在香港舉辦了“世界和平大法會”, 為世界和平免災祈福。國際佛教僧尼總會承辦了法會事務, 會上, 修了觀世音菩薩大壇法會, 發放了《無上珍寶之福音》冊子, 也供奉展示了一部份聖物, 並請世界 Wiser 運動委員會教大家打上士智球, 給大眾帶來了利益, 大會取得了圓滿成功, 這是眾生的福報, 我們更應該感恩佛陀的大悲加持!

但是, 由於一些佛弟子對佛法法義了解不深, 私心作怪, 對其中有些事情沒有弄清楚真實情況, 就給記者們介紹作了一些錯誤的講解, 導致很多善信看了新聞報導以後, 對佛教的聖物、聖德沒有一個明晰、準確的概念, 順序混亂, 故之反而認識模糊, 造成混淆, 因此, 國際佛教僧尼總會特別予以嚴肅說明, 以為公告行人們。

要知道, 佛教的聖德有很多不同的等級, 所以相應就有不同的聖物, 級別的差別, 其加持力也有所不同大小。比如, 莫知仁波且和開初仁波且是持有日月輪的師資聖德, 要高於須彌輪的聖德(詳見聯合國際世界佛教總部公告裡的圖表), 結果, 除了佛陀舍利排在前面是合法的之外, 竟然把他們的聖物放在後面, 這是法無尊長的失德行為。而即使是師資聖德, 其日月輪的多少也代表著成就的大小、聖證量的高低, 須彌輪的多少, 也說明了聖德的地位級別不同。

舉例說, 一個三星須彌輪的聖德, 高於二星須彌輪的聖德, 但是低於一星日月輪的師資聖德, 因為須彌輪只是在聖德範圍, 而沒有進入師資聖德範圍內。比如, 我會的主席隆慧大師, 她就是一個二星須彌輪的聖德, 不錯, 確實是真正考試過關、並且又通過今年年審過關的聖德, 是難得的大法師, 比世俗的大活佛、法王、高僧證量高(詳見聯合國際世界佛教總部公告裡的圖表), 但是, 她還沒有證到三星須彌輪聖德, 而佛降甘露和舍利, 那是必須要具有佛陀和等妙覺菩薩覺量的五星日月輪的巨聖德才能祈請到的, 連一星日月輪的碩士道師資聖德和二

星日月輪的中地道師資聖德都無法祈請到，乃至比莫知仁波且更高聖量的三星日月輪大聖德都請不到佛降甘露，都還差十萬八千里，更何況目前一個持有二星須彌輪的聖德怎麼能祈請得到呢？這樣的弟子對記者介紹自己的上師，實在是把至高無上的佛法說得太無價值了，什麼隆慧大師和一群比丘尼大家念經誦咒就降下甘露和舍利來了。打開天窗說亮話吧，就是蓮花生大師、宗喀巴大師、無我母大師，要請佛降甘露，也是不容易的，也許請不下來，那必須是觀世音菩薩或綠度母、文殊菩薩親自動手才行的，這些對記者介紹的人太誇張了，沒有想過，為了吹捧自己的上師，就不顧一切地亂講，不了解內情的人，還認為隆慧犯大妄語業、未證言證、未得言得呢！幸好隆慧大師自己清楚地說明了她是洗鉢的人，她並沒有冒稱，這是屬於聖德風範。可是有人就亂講錯安法位級別，造成污染聖法、世人迷途。若要談到祈請甘露和舍利，那是須彌輪聖德邊際都不沾的事情!!!

但是，現在報上已刊發文章，大家看了後造成了很大誤會，已經將法義混亂，因此，面臨眾生慧命被破壞、聖德輪次顛倒不清。加上一萬多個佛教機構認錯為真的一個混亂局面，於此牽涉眾生慧命之際，若再不制止，任其瀰漫散佈，必然其後果不堪設想，因此，必須力挽狂瀾，為了讓大眾不致迷糊墮落，真正了解師資聖德、聖德、大德以及法王、仁波且、法師們的等級概念，現在此特轉發聯合國國際世界佛教總部的公告：“對諮詢的回覆”，具體請參照該公告，大家就會了解到真實的狀況，你們的疑問自然取得答案，知見卓日轉正。

國際佛教僧尼總會

2012年11月18日